

Kandidati HDZ-a za Europski parlament: Standard građana nam je najvažniji

12.5.2019.



Kandidati Hrvatske demokratske zajednice za izbore za Europski parlament – Dubravka Šuica, Tomislav Sokol, Goran Pauk, Nikolina Brnjac i Domagoj Maroević koji čine tzv. „plavi tim” HDZ-a, danas su u posjetu Varaždinskoj županiji.

Nakon što su u Gornjem Knežincu obišli dječji vrtić, a u Varaždinu Gradsku tržnicu, održali su konferenciju za novinare na kojoj su najprije povodom Majčinog dana svim majkama uputili čestitke.

Dubravka Šuica tom je prilikom naglasila važnost Europskih fondova za područje Varaždinske županije

– U Knežincu smo imali priliku vidjeti zasigurno jedan od najljepših dječjih vrtića, a trenutačno se u svim gradovima i općinama koje su iskazale potrebu za dječjim vrtićima oni grade sredstvima iz EU fondova. U tom smjeru treba nastaviti, standard građana nam je najvažniji i to je razlog zašto smo danas ovdje. Obilazimo općine, gradove, razgovaramo

s građanima i želimo im objasniti koje su važnosti nadolazećih europarlamentarnih izbora i uopće odluka koje se donose u Europskom parlamentu – kazala je Šuica.

Da je područje Varaždinske županije vrlo aktivno u privlačenju europskih sredstava složio se i Goran Pauk.

– Našim posjetom Varaždinskoj županiji želimo i dalje osvjedočiti važnost našeg članstva u Europskoj uniji, naših benefita i mogućnosti koje nam ono pruža. Došli smo u situaciju kojoj tražimo nadogradnju više u odnosu na postojeće stanje i to je moguće ostvariti upravo kroz Europski parlament. Vjerujemo da ćemo to i ostvariti, što podrazumijeva i više sredstava i za kohezijsku politiku, i za poljoprivredu, za malo i srednje poduzetništvo, ali i za osnovne infrastrukturne projekte koji su još uvijek potrebni. Naravno, u svemu tome u fokusu, u samom centru su građani, s brзом, racionalnom uslugom i to je ono što je bitno, kako za Varaždin, tako i za bilo koju županiju u Hrvatskoj – rekao je Pauk.

Na svom putu Varaždinskom županijom, kandidati HDZ-a danas obilaze i Sračinec, Petrijanec, Cesticu, Vinicu, Donju Voću, Bednju, Lepoglavu, Ivanec, Maruševac, Vidovec i Svetog Iliju. Posjet Varaždinskoj županiji završavaju predstavljanjem kandidata i programa u Varaždinu.





